

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2024. április 23. napján 12:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Sebes Péter bizottsági elnök
Csernai Ferencné bizottsági tag
Kracson Norbert bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Pasztorniczky István bizottsági tag
Dománé Szabó Éva bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag
Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag
Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag
Suhanecz Péter bizottsági tag

Az ülésről távol voltak:

Lukács Tamás bizottsági tag
Szőnyi István bizottsági tag
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Jászter Beáta bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész/Csoportvezető
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
dr. Dsupin Róbert a Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője
Bukó András a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület elnöke
Timkó Mária Ádám a Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság tűzoltóparancsnoka
Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője
Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk aljegyző
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője

Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
dr. Dsupin Róbert Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Timkó Márió Ádám a Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság
tűzoltóparancsnoka

Jegyzőkönyvvezető: Buka Gabriella

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság határozatképes, mivel **14** tagból **10** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

Pasztorniczky István bizottsági tag: javasolta, hogy kerüljön felvételre 6. napirendi pontként az általa tett beadvány, melynek a tárgya vagyon-nyilatkozattételi eljárás kezdeményezése.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a módosított napirendi pontok elfogadását.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés a 2023. évi zárszámadási rendelet megalkotására**
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Terdik Sándor jegyző
- 2. Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 3. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata megalkotására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 4. Előterjesztés a közbiztonság helyzetéről, valamint a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről szóló 2023. évi beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 5. Előterjesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására**
Előterjesztő: Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság vezetője
- 6. Előterjesztés vagyon-nyilatkozat-tételi eljárás kezdeményezésére**
Előterjesztő: Pasztorniczky István képviselő

1. napirendi pont:

Előterjesztés a 2023. évi zárszámadási rendelet megalkotására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte Greskóné Tóth Erika osztályvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: a 2023. évi költségvetésnek a lezárása a zárszámadás. A 2023. évi költségvetés négy alkalommal került módosításra. A részletes indokolás tartalmazza a rendelet-tervezet részletes leírását. A februárban elfogadott negyedik költségvetés módosítás maradvány értékéhez képest több, mint 100 millió forint maradvány érték realizálódott. A pénzforgalom ezen az éven 331.638.271,- forinttal nőtt, a tárgyévi bevétel összege 17.566.348.738,-Ft, a kiadás összege 15.594.219.321,- Ft. A maradvány érték felhasználása a tervek szerint alakult.

Tekintettel arra, hogy kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2023. évi zárszámadásról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
16/2024. (IV.23.) határozata
a 2023. évi zárszámadási rendelet megalkotásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a 2023. évi zárszámadásról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

2. napirendi pont:

Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021 novemberében alkotta meg a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI. 24.) önkormányzati rendeletét, melynek módosítására legutóbb 2023 novemberében került sor a magasabb szintű jogszabályi előírásoknak való megfelelés, valamint az elmúlt években történt jövedelmi változások miatt. 2024 januárjától a nyugdíjból, valamint a nyugdíjszerű ellátásból élők esetében az érintettek jövedelme átlagosan 9,1%-kal emelkedett, emellett a garantált bérminimum összege is emelkedett, erre tekintettel ismételtén szükséges a jogosultsági jövedelemhatárok emelése.

Kérdések, vélemények következtek.

Csernai Ferencné bizottsági tag: évente ülésezik a Szociális Kerekasztal, melynek ülésén abban állapodtak meg, hogy nyugdíjemelés illetve béremelés esetén a polgármesteri hivatal által nyújtott támogatások értékhatárát hozzá igazítják az emelkedés mértékéhez. A 2023. év novemberében illetve 2024. januárjában történt emelés mértéke 9,1%-os volt. Fokozott figyelmet fordítanak az egyedülálló, egyedül élő nyugdíjas személyekre. A különböző segélynemeknél, ha nem emelik meg az értékhatárt, akkor bizonyos réteg a támogatásból kiszorul. Reméli, hogy önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került személyeknek tudnak

ezáltal önkormányzati támogatást nyújtani. Megköszönte dr. Madák Tímea Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetőjének a munkáját.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
17/2024. (IV.23.) határozata**

a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

3. napirendi pont

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata megalkotására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: az előző bizottsági ülésen is említésre került az SZMSZ. Az Möt. 42. § 2. pontja kimondja, hogy a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az önkormányzat, valamint a hivatal szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás. Ennek tekintetében a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotásában a bizottság javaslatot tehet a képviselő testületnek az elfogadására.

Kérdések, vélemények:

Ujné Schneider Hedvig bizottsági tag: szeretné jelezni, hogy a 3.5.1 pontban szereplő s) és u) sor duplán szerepel. A 3.6.3.4 pontban a Városüzemeltetési feladatok között szerepel, hogy belterületen gyommentesítésre lehet kötelezni, illetve rendezetlen ingatlanokkal kapcsolatos eljárásokat lehet lefolytatni. Megkérdezte, hogy milyen módon és ki kötelezheti az ingatlan tulajdonosát a gyommentesítésre, illetve arra, hogy tegye rendbe az ingatlan környezetét.

dr. Terdik Sándor jegyző: a hivatal kezdeményezheti az eljárást a tulajdonossal szemben. Bárki bejelentheti, ha illet tapasztal, és a hivatal felszólítja a tulajdonost, továbbá ha nem tesz eleget a felszólításnak, akkor bírsággal sújtható.

Róth József bizottsági tag: a BV Holdingnak van egy közös udvarral rendelkező ingatlana és a másik tulajdonos jelezte a hivatalnak, hogy nem tartja rendben a kertet.

dr. Terdik Sándor jegyző: nem tudja, hogy kinek a tulajdonában van a BV Holding és kérte Róth József bizottsági tagot, hogy mondja meg, hogy milyen címen található az ingatlan és utána fog nézni a bejelentésnek.

Tekintettel arra, hogy kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerint hagyja jóvá, ezzel egyidejűleg a 400/2021. (VII.29.) határozatával megalkotott Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát helyezze hatályon kívül.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag –** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
18/2024. (IV.23.) határozata
a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata
magalkotásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerint **hagyja jóvá**, ezzel egyidejűleg a 400/2021. (VII.29.) határozatával megalkotott Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát **helyezze hatályon kívül**.

4. napirendi pont:

Előterjesztés a közbiztonság helyzetéről, valamint a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről szóló 2023. évi beszámoló elfogadására

Sebes Péter bizottsági elnök: az előző képviselő-testületi ülésen a testület intézkedési tervet kért a rendőrség részéről. Megkérdezte dr. Dsupin Róbert kapitányságvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Dsupin Róbert kapitányságvezető: az intézkedési terv megküldésre került. A mai napon kerül megtárgyalásra a Szerencsi Járásbíróságon egy sorozat betöréses eset, a gyanúsított a pszichoaktív szerek fogyasztója. Sárospatakon 17 rendbeli, Sátoraljaújhelyben pedig 5 rendbeli bűncselekményt követett el. Második alkalommal került sor a mai napon egy közös eligazításra a Közterület-felügyelők és a polgárőrök részvételével. Szeretné, hogy az intézkedési tervben szereplő két javaslat megvalósuljon.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a közbiztonság helyzetéről, valamint a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről szóló 2023. évi beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

Szavazás: az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
19/2024. (IV.23.) határozata**

a közbiztonság helyzetéről, valamint a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről szóló 2023. évi beszámoló elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a közbiztonság helyzetéről, valamint a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről szóló 2023. évi beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

5. napirendi pont:

Előterjesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte Timkó Márió Ádám tűzoltóparancsnokot, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Timkó Márió Ádám tűzoltóparancsnok: 2023. évben történt személyi változás, Tari Attila tűzoltó alezredes Polgárvédelmi felügyelő lett, illetve augusztus 1. napjától ő kapta meg a parancsnoki beosztást. 2023. évben tűzvédelmi szempontból csökkentek az esetszámok, viszont a műszaki balesetek száma megnőtt.

Kérdések, vélemények következtek.

Pasztoriczky István bizottsági tag: megkérdezte, hogy a szúnyoggyérítés a katasztrófavédelemhez tartozik-e.

Timkó Márió Ádám tűzoltóparancsnok: nem tartozik a katasztrófavédelmi feladatok közé.

Jánosi Attila osztályvezető: a szúnyoggyérítéssel kapcsolatos feladatok a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztályhoz tartoznak. Minden évben megrendelésre kerül a szúnyoggyérítés. A hirdetések között, illetve a lakossági tájékoztatókban láthatóak a pontos időpontok.

Sebes Péter bizottsági elnök: a beszámolóban szereplő feladatok nagyon szerte ágazóak. Megköszönte a részletes beszámoló elkészítését és a tűzoltóság munkáját is.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
20/2024. (IV.23.) határozata**

a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

6. napirendi pont:

Előterjesztés a vagyonyilatkozat-tételi eljárás kezdeményezésére

dr. Terdik Sándor jegyző: jelezte, hogy Pasztorniczky István bizottsági tag neki nem címzett beadványt.

Pasztorniczky István bizottsági tag: a tegnapi napon megküldte a polgármesteri titkárságra, valamint a képviselőknek.

Sebes Péter bizottsági elnök: kérte, hogy Pasztorniczky István bizottsági tag ismertesse a beadványának tárgyát.

Pasztorniczky István bizottsági tag: a beadványt Sebes Péter Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság elnökének címezte, melyben kezdeményezte vagyonyilatkozattételi eljárás lefolytatását a Szamosvölgyi Péter polgármester úr vagyonyilatkozatával kapcsolatban. Hivatkozott arra, hogy a 2024. március 28. napján tartott Képviselő-testületi ülésen a vagyonyilatkozat átadás-átvétele során történt hiba miatt önkényesen és jogsértően megvonta tőle a szót. Tájékoztatta a bizottságot, hogy a polgármester úr által leadott vagyonyilatkozat valótlan adatokat tartalmaz. A vagyonyilatkozat B. rész 1. pontjában a „Foglalkozásából származó havi jövedelem-nél található összeg ellentmond a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete által hozott 3/2022.(I.27.) határozatnak. A beadványában felsorolta a kérését alátámasztó jogszabályi hivatkozásokat.

Sebes Péter bizottsági elnök: megköszönte a tájékoztatást, és hogy felhívta a figyelmet a hibára. Az ülés előtt Szamosvölgyi Péter polgármester átadta a javított vagyonyilatkozatát részére, mely hamarosan közzétételre kerül. A képviselő-testületi ülésen tájékoztatni fogja a képviselőket, hogy átadásra került a javított vagyonyilatkozat.

Pasztorniczky István bizottsági tag: továbbra is ragaszkodik a vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásához. Kérte, hogy láthassa az átvételi bizonylatot.

Sebes Péter bizottsági elnök: a kérés tárgytalanná vált. Véleménye szerint nincs szükség az eljárás bevezetésére, mert Szamosvölgyi Péter polgármester már kijavította a vagyonyilatkozatot és átadta neki. Az eljárás során meg lehetne állapítani, hogy a vagyonyilatkozata hibás és fel lehetne szólítani arra, hogy javítsa ki, de ezeket már önkéntesen

megtette ezért az eljárás okafogyottá vált. Kérte, hogy a bizottság szavazzon arról, hogy mindezek tükrében elindítsa-e a vagyonynyilatkozat-tételi eljárást.

Róth József bizottsági tag: Pasztorniczky István képviselő úrtól a legutóbbi testületi ülésen megvonták a szavazati jogát, amelyről nem volt bizottsági döntés.

dr. Terdik Sándor jegyző: kérte, hogy ezt a két dolgot ne keverje össze. Pasztorniczky István képviselő úrnak nem volt leadva érvényes vagyonynyilatkozata, és a jogszabály szerint addig nem gyakorolhatja a képviselői jogait. Szamosvölgyi Péter polgármester úrnak van érvényes vagyonynyilatkozata, aminek a tartalma hibás, ami javításra került.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Szamosvölgyi Péter polgármester által beadott vagyonynyilatkozatával szemben ne indítson vagyonynyilatkozattételi eljárást.

Szavazás: az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **2 igen szavazattal, 8 nem mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
21/2024. (IV.23.) határozata
vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben döntött arról, hogy Szamosvölgyi Péter polgármesterrel szemben **nem indít** vagyonynyilatkozat-tételi eljárást.

Felhatalmazta Sebes Péter elnököt, hogy a napirendi pontról és a szavazás eredményéről a soron következő ülésen tájékoztassa a képviselő-testületet.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 13 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.

**Dománé Szabéni Éva sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Sebes Péter sk.
bizottsági elnök**